

秦岭路街道七夕活动为社区老年夫妻送祝福

结婚36年的真情告白: “风风雨雨大半辈子,谢谢你”

本报讯 近日,秦岭路街道锦艺西社区党群服务中心舞蹈室内欢声笑语,锦艺西社区举办的“岁月无声 真爱永恒”七夕节活动正在上演,参加这次活动的不是年轻人,而是来自社区里的老夫老妻们。

常说“少年夫妻老来伴”,参与活动的夫妻有的已经结婚60年了。在活动前期,社工联系参与活动的居民为叔叔阿姨录制了视频《真情告白》。视频中,社区居民宋叔叔说:“我和夫人结婚到现在36年,风风雨雨大半辈子,这么多年她在我家付出的比较多,我从

内心感激她,借这个机会对我的夫人说一声谢谢你,愿我们幸福到老,我爱你。”另一位岳叔叔说:“老婆,结婚40周年了,也没能让你享福,苦倒吃了不少。年轻时候照顾二老,特别是我的母亲,在病重的时候整整照顾了一个月,这是任何人都做不到的。”说到这里,叔叔流下了激动的泪水,阿姨已经悄悄地抹了把眼泪,真情流露感人至深。

社区工作人员表示,老年工作是社区重要工作之一,在“七夕”为社区里的老年夫妻过节,不仅可以为老人送上祝福,



还能给社区里的年轻夫妻提供榜样,学习老人对婚姻的坚守,担负起家庭的责任,促进家庭

和谐和社会安定。
记者 张改华
通讯员 张冉 文/图

一周快讯

中原西路街道组织人大代表开展调研活动

本报讯 8月17日,中原西路街道组织辖区人大代表开展调研活动,来自街道各选区的14名人大代表参加此次活动。

代表们观看了街道亮点工作展示宣传片,对街道的城市管理、综合管理、项目建设、民生工作、社区建设等工作的开展提出了建设性的意见和建议。他们先后实地调研了上半年街道重点招商项目。代表们纷纷表示,在接下来的工作中要更加关注民情、了解民意,既要发挥“代”的职责,更要体现“表”的作用,切实履行代表职责,着力提高建议质量。
记者 张改华 通讯员 朱志刚

航海西路街道开展安全生产知识培训

本报讯 近日,航海西路街道召开安全生产知识培训会。

培训会上,中原区安监局相关领导从安全员职责、日常检查区域、检查前准备事项、检查方式、检查后如何整改以及培训教育安监工作人员的重要意义等6个方面进行了深入浅出的讲解。参加培训的相关企业负责人纷纷表示,在以后的工作中,将落实自身的主体责任,对隐患坚持自查自改,狠抓措施落实。 记者 张改华

汝河路街道教老年人玩转智能手机

本报讯 近日,汝河路街道电力社区党委联合玖久社工中原区关爱困境老人项目组特开展“科技改变生活,智能连接你我”老年人智能手机学习小组活动。

“大家看屏幕,今天所分享的智能手机基础知识都在手机‘设置’这一功能下完成,我们可以在此功能下设置闹钟、字体、壁纸、备忘录等操作。”社工小赵面对一屋比自己大了好几十岁的“学生”,考虑到老年人的接受能力,把学习内容做成PPT的形式,一边讲解,一边让老人们练习。

“今天不虚此行,我们收获满满啊。”参加活动的叔叔阿姨们说。
记者 张改华 通讯员 王瑾

中心医院社区提升精细化管理水平

本报讯 近日,中心医院社区积极响应上级工作要求,将楼院分包到人,做好日常“两巡两处”工作,上、下午各巡查一遍楼院,遇到问题及时处理,有垃圾外溢、杂物等情况及时处置。社区将切实做到对城市管理各类问题第一时间发现、第一时间处置、第一时间解决,全面提升城市管理整体水平,为辖区居民创造和谐宜居环境。
记者 张改华 通讯员 张兵

狂风暴雨中 他们走进居民区、主次干道巡查 汝河路街道面对恶劣天气紧急启动防汛应急处置



本报讯 从8月18日起,受台风“温比亚”影响,郑州降下暴雨,汝河路街道防汛办紧急启动城市防汛应急预案预警,要求辖区各单位严格按照城市防汛应急预案迅速开展工作,加强排查,做好防范,消除一切隐患,确保居民生命财产安全。

将防汛应急物资、车辆、设备等迅速安排到位;要求辖区各单位、12个社区、环卫等应急

人员要坚守岗位,服从指挥、调度,随时准备投入抢险工作;加强信息沟通,重点监视积水区域、险情易发部位和地段,对新发现的险情应立即上报街道防汛办。加强对施工现场的管理,重点监视险情易发的房建道路、桥梁等建筑施工工地及危旧房屋和人防工程。发现险情,迅速采取安全隔离措施,并及时处置险情或控制险情继续发生。



面对恶劣天气,汝河路街道辖区各单位、12个社区、环卫等应急成员迅速行动起来,走进居民区、主次干道察看汛情。对排查中发现的窨井翻水、窨井盖冲开、雨水下水口堵塞等安全隐患,及时安排进行了清理、疏通,并摆放安全警示标志,确保水流顺畅和居民生命安全。

记者 张改华
通讯员 徐小军 李建霞 文/图

建设路街道“三个三”做好政务服务工作 服务内容全公开 办事“最多跑一趟”

本报讯 今年以来,建设路街道全面落实市区“放管服”有关决策部署,加紧推进“最多跑一趟”机制运行。

全程提升服务,实行“三保障”。一般事项直接办理。免费为来访人提供计生、劳保、民政等基本公共服务事项的流程图和办事指南,对一般的咨询类事项当场解答,属于职权办理范围内的直接给予答复,保证解答明白,办理清楚彻底。特殊事项按时办理。对办理需

向区级有关职能部门予以提交并需反馈的复杂事项时,执行办理承诺制,在承诺时限内办理。重大事项联合办理。对办理事项涉及多个区级职能部门的,积极向多部门对接协调,设置联合办理机制,在规定时限内拿出处理办法予以反馈。

全面提高透明度,实行“三公开”。服务内容公开。经依法审议通过的基本公共服务事项的服务内容、初步办理意见等,全面在政务服务网上公开。办

事程序公开。街道通过社区公告栏、电子屏、宣传页、微信公众号等多种宣传方式向辖区居民广泛宣传各项便民服务办理流程,使便民举措落实到位。收费标准公开。依照国家法律法规将各项便民服务收费标准予以公开,提高办理质量。

全程跟踪服务,实行“三告知”。服务项目告知。对服务对象的首次办事请求,一次性告知所办事项的办理流程、办理依据、应具备的全部条件和注意事

项,一律实行书面告知。受理单位告知。对服务对象诉求的办理事项,窗口经办人应当告知其有关手续和材料,对手续齐全、符合规定的,马上受理。不能马上办理的,说明原因,并限时办理。受理程序告知。对符合规定但手续不全的告知受理程序,及时办理。手续不齐全的,应一次性告知所缺的全部手续和办事程序、办事依据;诉求人按要求补齐后,经办人员按时予以受理。 记者 张改华

楼上漏水楼下闹心 社区解决促和谐

本报讯 楼上漏水,楼下遭殃,户主联系不上,居民闹心。近日,三官庙街道三官庙社区帮助居民解决了一件闹心事。

家住郑上路161号楼的赵金娥女士来到社区党委向工作人员反映,楼上住户是80多岁

的独居老人,长期住在医院,联系不上,这几天楼上老人家中水管漏水,导致自己的房子受损严重,天气炎热,空调也不敢开,请求社区想办法联系一下老人。

社区党工委成员和网格长了解情况后随即同居民前往现

场核实察看。经确认,一楼房屋受损是老人家中水管漏水所致,社区党工委立即与自来水公司联系,先把老人家的自来水关掉,又通过医保系统查询出老人所住的医院,终于联系上了老人的儿子。老人的儿子立即赶到

家中把家中的自来水管进行维修,问题终于得以解决。赵女士感激地说:“这件事情我家闹心死了,大热天,看着空调也不能用,家里像水帘洞,多亏了咱们社区党工委的同志啊,给你们点赞!” 记者 张改华